

大戰12回合 憑點數擊敗挑戰者 熊朝忠成功衛冕 WBC金腰帶

世界拳擊理事會(WBC)迷你輕量級拳王爭霸賽當地時間28日在阿聯酋迪拜世界貿易中心舉行，中國唯一的世界職業拳王熊朝忠在經過12回合的激烈較量後，憑藉點數戰勝菲律賓拳手丹尼·奎洛，成功衛冕WBC迷你輕量級拳王金腰帶。

這場比賽是熊朝忠去年11月奪得拳王金腰帶後迎來的第一場衛冕之戰，而奎洛作為該級別世界排名第二的最強挑戰者，無論在身高、臂展、年齡還是職業戰績來看都略佔優勢，而且熊朝忠右手舊傷未癒，賽前外界紛紛預測他此戰衛冕難度很大。

開賽後熊朝忠的確打得較為艱難，甚至在第一回合就被奎洛一拳擊中下巴，踉蹌幾步後坐倒在地。好在熊朝忠及時調整狀態，從第二回合開始漸入佳境，憑藉靈活的移動和快速的出拳與對手展開周旋。第四回合1分16秒時，熊朝忠還以顏色，一記重拳將菲律賓人打得歪走幾步，險些摔倒。

靠堅強毅力獲勝

隨着比賽的持續進行，雙方的體力都出現了明顯下降，開始氣勢較盛的奎洛明顯有些支，而

熊朝忠則顯得更為沉着穩健。第九回合開始不久，在一陣激烈的對攻後奎洛右肩明顯受傷，他大叫一聲後右臂下垂，表情極為痛苦，同時額頭出現一道傷口鮮血直流。在接受醫護人員的緊急處理後，奎洛沒有接受裁判的勸退而繼續咬牙堅持，雖然腳步移動和側身躲閃依然敏捷，但面對熊朝忠的強勢壓制已無力翻盤，但熊朝忠的右眼角此時也高高地鼓起了一個大包。

在驚心動魄的12回合大戰之後，來自巴拿馬的裁判根據點數統計最終將熊朝忠的左手高高舉起。教練團隊衝上拳台將熊朝忠高高舉起，台下的舞獅隊也在喧天鑼鼓的配合下開始了慶祝表演。

熊朝忠賽後在接受新華社記者採訪時說：「賽前我們估計到今天的比賽很難打，但是迪拜的華人觀眾和啦啦隊給了我很大的力量，使我就好像在主場作戰一樣，謝謝你們的支持！」熊朝忠的

教練兼經紀人劉剛表示：「小熊今天主要贏在意志品質方面，比賽後半段雙方其實都受傷了，但小熊靠堅強的毅力挺了過來！」

熊朝忠1982年出生於雲南文山，曾經是一名礦工。2012年11月24日，在昆明舉行的WBC迷你輕量級世界拳王金腰帶爭霸賽中，熊朝忠戰勝墨西哥拳手哈維爾·馬丁內斯，成為中國首位世界職業拳王。

在當今世界拳壇，尤以世界拳擊理事會(WBC)與世界拳擊協會(WBA)、國際拳擊聯合會(IBF)最具影響力，堪稱世界職業拳擊三大組織。

■新華社



熊朝忠(前)賽後與支援團隊慶祝。 新華社



獲勝後，熊朝忠揮動國旗向觀眾致謝。 新華社

衛冕戰險流產 華人老闆解囊相助

WBC(世界拳擊理事會)迷你輕量級拳王爭霸賽，最終由中國拳王熊朝忠戰勝菲律賓拳王奎洛，成為中國第一個職業拳擊衛冕的拳王。但在金腰帶的背後還有着一段鮮為人知的心酸故事。

據網易體育報道，比賽當日上午，承辦比賽的主辦方沒有依時交納比賽場地租金，隨後主辦方通知WBC，聲稱比賽不再進行，這場衛冕戰陷入流產的尷尬境地。原來這個主辦方是迪拜一拳擊推廣人以40萬美元買下這場比賽，但由於賽前宣傳及推廣不到位，導致票房情況很不理想，眼見自己將虧大本，於是臨戰退出。

幸好，當地一家旅行社的華人女老闆仗義地伸出援助之手，從銀行取出大約88.4萬港元的當地貨幣代支付比賽場地租金，比賽現場才開始通電，並展開賽前各項準備。

一波未平，一波又起。為了配合央視直播比賽，衛冕戰的賽程一再更改。原計劃，中國選手王興華第一場，第二場是女子組的比賽，熊朝忠被安排在第三場。但由於時間倉促，當王興華的第一場比賽結束後，組委會就臨時決定讓熊朝忠和奎洛出場。但當時熊朝忠的熱身活動還沒有做完，因此按慣例應有的奏國歌等儀式被省略了。

■香港文匯報記者 陳曉莉



熊朝忠(左)重拳出擊。 網上圖片

姚明

談國足：甘馬曹是替罪羊

2013 姚基金慈善賽【新聞發布會】 Yao Foundation Charity Game Press Conference & Launch



「姚基金慈善賽」在京舉行啟動儀式。

新華社

正忙於宣傳「姚基金慈善賽」的姚明，28日晚在接受搜狐獨家視頻訪問時談及中國足球，他表示國足慘敗給泰國不能全怪主帥甘馬曹，應該多反思一下自身。

7月1日，2013「姚基金慈善賽」將在北京萬事達中心再次上演。屆時由NBA球星麥基迪、慈世平領銜的美國籃球明星隊將與中國男籃進行一場對抗賽。對於麥基迪的加盟，姚明表示：「邀請麥基迪的過程不便給大家透露，我只能說，麥基迪答應得非常爽快，他願意盡自己的一份力。」

此外姚明還談及國足慘敗於泰國、甘馬曹下課一事。「首先表明我的態度，我不認為這場球甘馬曹應該負責任，甘馬曹是替罪羊。」對於國足1:5慘敗於泰國，姚明態度鮮明地表示，體育界應該「思定而後動」。在他看來，任何一個教練如果沒有一點名氣本來不來了中國體育界，那麼為甚麼世界名帥會在中國馬失前蹄？姚明認為：「當然我們可以用一個非常流行的詞——『中國特色』去說他不適合我們，既然那麼多人都不適合我們，我們是不是該檢討一下是不是我們自己有问题。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

恒大4國腳

落選東亞四強賽

據中國奧委會旗下網站華奧星空消息，中國足協日前正式向東亞足聯上報了參加2013年東亞四強賽的男女足國家隊參賽人選。在男足的40人名單之中，廣州恒大有4名球員落選，分別是馮瀟濤、趙旭日、秦升、趙鵬。而舜天隊的周雲則在40人名單之中。

6月，國足三場熱身賽，三戰皆負。其中在最後一場中泰之戰，國足更恥辱性地以1:5慘敗。事後，中國足協、國管部、國家隊各發一封「道歉信」向球迷致歉，並在內容中提到「國家男足的慘敗……更有門志整頓作風問題……在國家隊隊員的選拔標準上，對運動員的能力和狀態考察有餘，而對精神狀態、拼搏作風和榮譽感方面考究不足」，這被認為是中國足協要向部分球員「開刀」的前奏。於是哪些球員落選東亞盃格外引人關注。

本周中，中國足協正式向東亞四強賽上報了男足的參賽名單。據從恒大俱樂部了解到的消息，此次入選東亞盃名單的恒大國腳達7人，分別是鄭智、孫祥、曾誠、張琳芃、郜林、黃博文及榮昊，但馮瀟濤、趙鵬、秦升和趙旭日這4名參加過中泰之戰的恒大國腳則榜上無名。

至於傳言另一名參加6月15日比賽的主力球員、江蘇舜天的邊衛周雲也落選東亞盃，經過舜天俱樂部了解後證實，事實與傳言有所出入。周雲將如期入選國家隊，而且如果不出意外的話將前往韓國進行比賽。東亞四強賽將於7月20日至28日在韓國舉行，屆時國足將面臨日韓澳等勁敵的衝擊，衛冕前景不容樂觀。

■香港文匯報記者 陳曉莉



恒大球員趙旭日(右)落選東亞四強賽。 資料圖片

中國男籃 世青 斯盃雙線失利



中國球員孫桐林(左)上籃。 新華社

捷克U19世青賽及斯坦科維奇盃蘭州賽站，代表中國出戰的國青及國奧男籃雙線失利，分別以57:113大比分負於美國隊及59:64惜敗於澳洲國奧隊。

U19世青賽，國青在小組賽首場比賽以61:59險勝俄羅斯取得開門紅。但當地時間28日，面對實力強大的美國隊，才疏計拙。上半場即以29:63大比分落後；下半場，中國隊在防守方面始終沒能找到扼阻對手強大火力進攻的良方，令末節比賽淪為垃圾時間，美國隊得分很快上百，中國隊將球隊中的大多數主力球員換下場休息，以便備戰下一場比賽。最終，國青以57:113慘敗。中國隊小組賽最後一個對手將是科特迪瓦隊。

至於28日晚在蘭州進行的斯坦科維奇盃洲際籃球賽，中國與澳洲這兩支國奧隊伍各打了半場好球，但中國國奧隊因上半場落後太多，最終以59:64惜敗，澳洲國奧隊因此成為6支隊伍中目前唯一全勝的球隊。

■香港文匯報記者 陳曉莉



躋身4強

中國青年女排在香港時間29日凌晨進行的U20女排世青賽八強賽中以3:0戰勝俄羅斯隊晉級四強。下仗將與巴西隊爭奪決賽權。

官網圖片



攜手一生

國乒名將王皓與相戀三年的遼寧姑娘、總政歌舞團舞蹈演員閻博雅在家鄉長春攜手步入婚姻的殿堂。

新華社